

# 漯河集中销毁745箱“李鬼”食品



□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生 见习记者 孙晓永/文图

昨日下午，在漯河市垃圾卫生填埋场，伴随着推土机的轰鸣及食品包装袋破裂发出的响声，不到半个小时，堆成小山的一批假冒仿冒食品被集中销毁。漯河市市场监督管理局开展的“春雷行动”由此正式吹响冲锋号。

据介绍，此次共集中销毁了近期查处的假冒仿冒食

品745箱，包含饼干、饮料、点心等，总价值约26000元。“春雷行动”以假冒食品、仿冒食品、“三无”食品、劣质食品、过期食品作为整治重点，旨在增强商家守法生产经营意识和消费者安全消费意识，该活动将持续到6月15日。

加强打击力度的同时，该市还召开了“春雷行动”警示教育约谈大会，通报了3家涉事企业查办情况。据悉，这三家企业目前已由市场监管局、公安局联合检查组对其

立案调查，并相继开出了10万、31.9万和15万元的行政处罚。

“通过这次对全市食品市场的综合治理，切实强化了日常监管，集中查办、曝光一批违法典型案件，有效净化了食品市场环境。”漯河市市场监督管理局相关负责人告诉记者，下一步他们将盯住“源头”，列出“清单”，控好“风险”，坚持查处一批、清理一批、关停一批，确保人民群众舌尖上的安全。

## “红旗家庭”让平顶山湛河区乡村越来越美

□东方今报·猛犸新闻记者 徐先友 通讯员 张旭长

3月12日上午，平顶山市湛河区荆山街道梁李村“红旗家庭”李军尧的家里挤满了乡亲们，大家一边参观，一边赞不绝口：“你看人家房前屋后、家里家外，收拾得多干净！”

2017年年底，湛河区在全区各行政村掀起了人居环境整治热潮，鼓励各行政村在认真落实国家政策基础上，采取可行措施推动各村人居环境整治工作早出成绩，快见成效。梁李村提出了“红旗家庭”评选规划，决定在村集体里树起一批群众看得见、摸得着的先进典型，带动乡亲们致力于农村

人居环境整治，共同创建美好家园。

在“红旗家庭”创建过程中，该村综合考虑各个家庭在环境卫生整治、文明礼仪养成、家风传承及邻里和谐等方面因素，要求各户村民必须做到孝敬老人，善待邻里，乐于助人，主动参与村集体组织的各种公益活动；养成良好卫生习惯，对自家庭院和门前道路的卫生做到一天早晚两打扫等。

该村还明确规定，参加“红旗家庭”评选的农户必须在农村人居环境整治方面有突出业绩，并由所在村民组群众集中推荐，才能被确定为评选对象。评选对象再经村“两委”和村民代

表的共同投票表决，得票率须在90%以上才能获评“红旗家庭”。该村每季度对这些家庭进行复查一次，不达标，则取消“红旗家庭”荣誉；每通过一次复查，就由村监委会在牌匾上增加一面红旗。对于每年连续四次保持荣誉的农户，将在村民大会上进行重点表彰，并将这些户主的姓名、照片公布在群众文化活动广场的显著位置，让村民们学习。

人居环境的改善根本，在于群众认识的提升和行为习惯的改变。”采访中，梁李村主任李保伟告诉记者，一年多的实践证明，“红旗家庭”的带动作用明显，村里的人居环境从根源上得到了整治。

## 漯河一76岁老太巧手绣花撑起一个家

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生 见习记者 孙晓永 通讯员 张方方/文图

漯河市郾城区新店镇薛庄村76岁的刘桂菊老人手

工缝制的绣花鞋、虎头鞋深受市民喜爱，许多人慕名来定制。如今，老人不仅靠自己的双手创造财富，成了脱贫之星，还是乡邻争相学习的对象。

2011年，老人的儿子突发心脏病去世，儿媳改嫁他乡，留下她和老伴以及两个年幼的孙子。刘桂菊告诉记者，家庭的变故让她家成了村里的贫困帮扶对象，村干部不但经常来家里看望，还帮助她重拾生活的信心和勇气。

一开始，老人在家里开了一个小卖部，闲来无事就手工缝制绣花鞋、虎头鞋，绣花鞋垫来增加点收入。没想

到，这些被她不经意摆出来的东西，很快成了抢手货。如今她制作的十多个手工艺品由区文化馆收藏展览，深受市民喜爱，甚至有人慕名从外地跑来定制。

“精准脱贫，扶贫扶志是关键。我们村里刘桂菊大娘利用自己会做绣花鞋、虎头靴的手艺，在群众的帮助下，带动我们村的其他贫困户，都利用自己的手艺来增加收入，实现了稳定脱贫。”谈到刘桂菊老人，薛庄村驻村第一书记郭红福告诉记者，76岁的老人，不等不靠，自强自立，这种精神是所有人学习的榜样。

## “虽然被抓了，但心里却踏实了”

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生 见习记者 孙晓永 通讯员 沈毅恒

“这两年不敢住宾馆，不敢坐火车，整天提心吊胆，看见警察就发抖，这种煎熬的逃亡生活终于熬到头了……”昨天下午，因涉嫌敲诈勒索罪将两名工人刑拘，徐某外逃，被警方列为网上逃犯进行追捕。

2月28日晚，徐某驾车

从郑州到荥阳接人。在连霍高速荥阳站下高速公路时，被设卡盘查的民警拦停询问。面对民警的盘查，徐某神色慌张，随即被当地警方控制。目前，此案正在进一步审理中。

## 新春植树忙



为扮靓村容村貌，改善村庄人居环境，昨天上午，平顶山市湛河区曹镇乡曹西村组织村“两委”干部、党员和

享受低保人员，在村内道路两侧以及村头闲置空地上义务种植香樟等绿化树380余棵。通讯员 王毛生 摄影报道

## 平顶山供电部门为“问题”线路把脉开方

去年以来，国网平顶山供电公司对该市27条供电线路频繁停电、台区重过载、低电压、三相不平衡等问题综合施治，取得了显著效果。

为从源头上治理线路重过载问题，该公司对于频繁跳闸的线路，重过载、低

电压、三相不平衡台区以及煤改电线路进行每日监控；建立配网频繁停电周通报制度，组织技术专家对频繁停电严重的线路进行全线巡查，限期整改发现问题；依托省公司大数据平台，对全市频繁停电线路进行现场调查，精准查找原因，制定整改措施。

此外，他们还从配网的电网结构、运维工作、管理水平等方面制订整改方案，缩小停电范围；推广架空线

路超声波、红外测温和封闭类设备局放等带电检测手段，转变被动抢修、以抢代维的工作模式；强化农配网改造、大修技改项目储备，新建、改造分支线路，提升线路互联互通能力和故障隔离能力，确保治理工作落实到位。

截至目前，该公司共组织技术专家对27条频繁停电的线路进行全线巡查，梳理出树线矛盾、外力破坏、台区重过载等共性问题14项，发现各类具体问题420余项，全部列入督办项目进行整改。全市主、配网线路跳闸率同比分别下降了21%、25%，配电线故障率和故障抢修平均恢复时长同比分别下降30%、5%。

通讯员 杨海锋 李闯